

# НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

## АРТИСТЫ — ДЛЯ АРТИСТОВ

На днях состоялось четвертое заседание клуба творческой молодежи театров Свердловска. На этот раз хозяевами вечера были комсомольцы театра юного зрителя.

В клубе объявлен конкурс: молодежь какого театра лучше организует вечер-встречу. Тюзовцы проявили большую выдумку, изобретательность. Под одобрительный веселый смех зрителей прочли свои «серые» лекции по философии, биологии, этике (в их основу были положены сатирические произведения Феликса Кривина) Михаил Быков, Любовь Ревякина, Иван Насонов.

После «перемены» (правда, здесь она была музыкальной) актеры ТЮЗа Юрий Алексеев,

Борис Плотников и Игорь Головин выступили со сценкой приветствием в адрес гостей с телестудии.

В форме шуточных интермедий и диалогов тюзовцы приветствовали и других гостей: театр кукол, драматический, театр музыкальной комедии.

Но особое впечатление на зрителей произвела «музыкальная драма» — приветствие театру оперы и балета. «Солисты» — тюзовцы Борис Плотников и Владимир Ильцевич.

Лучше узнать друг друга, познакомиться с молодыми актерами, поведать о новых достижениях своего коллектива — главная задача таких вечеров-встреч.

Т. ГОРБУНОВА.